长城证券股份有限公司 关于国科恒泰(北京)医疗科技股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市辅导备案公示

国科恒泰(北京)医疗科技股份有限公司首次公开发行股票并在深圳证券交易所创业板上市,现已接受长城证券股份有限公司(以下简称"长城证券")的辅导。2020年1月17日,长城证券正式向中国证券监督管理委员会北京监管局报送辅导备案申请材料并获得受理。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股份发行上市透明度,保护投资者合法权益,接受社会各界和公众的监督,现将有关情况公示如下:

拟上市公司名称	国科恒泰(北京)医疗科技股份有限公司
公司注册地址	北京市北京经济技术开发区经海四路 25 号 6 号楼 5 层 501C 室
公司办公地址	北京市北京经济技术开发区经海四路 25 号 6 号楼 5 层 501C 室
公司法定代表人	王戈
公司联系电话	010-67867668
公司电子邮箱	stock@heng-tai.com.cn
辅导机构	长城证券股份有限公司
辅导机构联系电 话	0755-83516222
审计机构	致同会计师事务所(特殊普通合伙)
律师事务所	北京市中伦律师事务所